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 Око 1.000 припадника војног и полицијског синдиката окупило се нешто пре поднева
испред зграде Владе Србије у Немањиној улици у Београду где организују протест, док
су се у исто време преко пута окупили представници Савеза борачких организација
Србије "Сабор" који организују скуп - "За јединство српског народа у очувању
безбедности Србије".

  

  Како јавља наш репортер са лица места, њих је око сто, а због оба скупа, саобраћај у
Немањиној улици је блокиран.   

Оба скупа обезбеђује велики број полицајаца, а има и пуно редара са маркерима Војног
синдиката.

  

Већина синдикалаца носи заставе синдиката, а на разгласу се пушта песма групе
С.А.Р.С "Буђав лебац".

  

С друге стране улице, испред зграде Министарства спољних послова, где су
представници Савеза борачких организација, чује се "Марш на Дрину".

  

Војни и полицијски синдикат протестује, како су раније саопштили, због лошег социјалног
и материјалног положаја припадника снага безбедности.
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Војни синдикат Србије и Полицијски синдикат Србије организују четврти протест са којег
ће затражити побољшање социјалног и материјалног положаја припадника снага
безбедности и поштовање Закона о раду, док су из "Сабора" саопштили да њихов скуп
није контраминиг.

  

  

Организатори су на скуп позвали не само представнике синдиката снага безбедности
већ и остале синдикате, удружења грађана и појединце који желе да "подрже идеју
Србије као правне државе".

  

Антић: Без икакавих страначких обележја

  

Председник Војног синдиката Србије Новица Антић рекао је агенцији Бета да је свим
члановима синдиката наложено да на скуп не долазе ни са каквим страначким
обележјима, јер је у питању грађански протест са којег синдикати желе да поруче
представницима власти да не могу да буду изнад закона.

  

Он је рекао да је предвиђено да се после обраћања представника синдиката формира
колона која ће се од зграде владе упутити до Скупштине Србије, где ће председници
парламента Маји Гојковић и представницима посланичких клубова бити предато
протестно писмо.
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Скуп ће бити завршен испред зграде Радио-телевизије Србије.

  

"Није контрамитинг"

  

Савез борачких организација Србије "Сабор", који је најавио, у 11.55, скуп испред зграде
Министарства спољних послова тврди да није реч о контрамитингу скупу који су само
пет минута касније, на готово истој локацији заказали Полицијски и Војни синдикат
Србије.

  

Они су сопштили да им је циљ да позову на јединство грађана, владе, синдиката и
безбедносних служби, у тренутку када, како кажу "у окружењу дувају чудни ветрови,
буђење фашизма и усташтва и када се пред Србе на северу Косова излази са дугим
цевима".

  

(Блиц)
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